
Bauingenieur (m/w/d) 
als Planer und Bauleiter im Tief- und Ingenieurbau 

Wir sind ein mittelständisches Ingenieurunternehmen mit rund 200 Mit      ar bei tern an zehn 
Standorten. Als Generalplaner und Fachplaner für Hochbau, Tiefbau und Gebäudetechnik 
bearbeiten wir Projekte im In- und Ausland. 

Sie suchen ein Unternehmen, in dem Ihre Meinung zählt, innovative Ideen gehört und ihre indi-
viduellen Kompetenzen gefördert werden? Dann sind Sie bei der COPLAN AG genau richtig! 
Zur Verstärkung unseres Teams am Standort Weiden suchen wir einen

Ihre Aufgabe
 − Unterstützung in der Planung und Bauleitung nach HOAI

(Ingenieurbau/Verkehrsanlagen)
 − Sie begleiten unsere Projekte von der Planung, Ausschreibung und Vergabe über die 

Objektüberwachung mit Kostencontrolling, bis hin zur Objektbetreuung
 − Als Berufseinsteiger arbeiten Sie sich begleitend in neue Aufgaben ein

Ihr Profi l
 − Abgeschlossenes Studium (Diplom, Bachelor, Master) im Bereich Bauingenieurwesen
 − Sicheres und sympathisches Auftreten gegenüber Kunden und Projektbeteiligten 
 − Sie haben keine Scheu vor Herausforderungen und ein hohes Maß an 

Teamfähigkeit, Organisationstalent und Engagement
 − Idealerweise Kenntnisse AVA- und CAD-Software

Gute Gründe, ein Teil der COPLAN-Familie zu werden
 − Wir bieten ein herausforderndes Arbeitsumfeld mit modernen Arbeitsplätzen und 

ein ausgesprochen kollegiales Betriebsklima
 − Leistung zahlt sich bei uns aus – mit einer individuellen Leistungsvergütung
 − Mit unserem Jahresarbeits- und Gleitzeitkonto bleiben Sie trotz Vollzeitjob fl exibel
 − Wir fördern individuelle Weiterbildung als Karriere- und Entwicklungschance

Neugierig geworden? Dann machen Sie den nächsten Karriereschritt – Gemeinsam mit uns!
Weitere Informationen fi nden Sie unter: www.coplan-ag.de

Kennziffer

WE-WE303
für Weiden

Erkennen Sie sich in dieser 
Position wieder? 

Dann freuen wir uns auf 
Ihre Bewerbung, 
vorzugsweise über unser 
Bewerbungsformular unter 
www.coplan-ag.de 

oder per E-Mail an:
pw@coplan-online.de
 

Zentrale 
Eggenfelden

Standorte 
Deggendorf
Dingolfi ng
Leipzig
Mühldorf 
München
Nürnberg
Passau
Regensburg
Weiden


